Anexo 7 Evolución de los árboles

[image: image1.emf]Evolución del Árbol de Realidad Actual a la Nube

Problema

Raíz

Efecto

Indeseable

Efecto

Indeseable

Efecto

Indeseable

Efecto

Indeseable

Efecto

Indeseable

Prerrequisito # 1

Prerrequisito # 2

Objetivo de 

la Nube 

Opuesto

Requisito # 1

Requisito # 2

Inyección

Árbol de Realidad Actual

¿por qué está enfermo el sistema?

Evaporación de la Nube

¿qué conflicto está obstruyendo la solución?



[image: image2.emf]Evolución de la Nube al Árbol de Realidad Futura

Inyección

inyección

Efecto

deseable

Inyección

Objetivo

Efecto

deseable

Árbol de Realidad Futura

¿la inyección causarátodos los efectos deseables sin 

provocar nuevos efectos indeseables?

Prerrequisito # 1

Prerrequisito # 2

Objetivo de 

la Nube 

Requisito # 1

Requisito # 2

Evaporación de la Nube

¿quéconflicto estáobstruyendo la solución?



[image: image3.emf]Evolución del Árbol de Realidad Futura al Árbol de Prerrequisitos

Inyección

inyección

Efecto

deseable

Inyección

Objetivo

Efecto

deseable

Árbol de Realidad Futura

¿la inyección causarátodos los efectos deseables sin 

provocar nuevos efectos indeseables?

Objetivo

Intermedio

Inyección Inyección

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Árbol de Prerrequisitos

¿quéobstáculos hay para implementar las 

inyecciones?



[image: image4.emf]Evolución del Árbol de Prerrequisitos al Árbol de Transición

Objetivo

Intermedio

Inyección Inyección

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Árbol de Prerrequisitos

¿quéobstáculos hay para implementar las 

inyecciones?

Detonador

Para la

acción

Árbol de Transición

¿quéacciones tiene que tomar el iniciador para 

implementar la inyección de forma efectiva?

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Acción del iniciador

Acción del iniciador

Acción del iniciador

que enfrenta 

el obstáculo


_1296419973.ppt


 Evolución de la Nube al Árbol de Realidad Futura

Inyección









inyección

Efecto

deseable

Inyección

Objetivo

Efecto

deseable



Árbol de Realidad Futura

¿la inyección causará todos los efectos deseables sin provocar nuevos efectos indeseables?

Prerrequisito # 1

Prerrequisito # 2

Objetivo de 

la Nube 

Requisito # 1

Requisito # 2

Evaporación de la Nube

¿qué conflicto está obstruyendo la solución?
















_1296565388.ppt


 Evolución del Árbol de Realidad Futura al Árbol de Prerrequisitos

Inyección









inyección

Efecto

deseable

Inyección

Objetivo

Efecto

deseable



Árbol de Realidad Futura

¿la inyección causará todos los efectos deseables sin provocar nuevos efectos indeseables?



Objetivo

Intermedio

Inyección

Inyección

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Árbol de Prerrequisitos

¿qué obstáculos hay para implementar las inyecciones?








_1296420079.ppt


 Evolución del Árbol de Prerrequisitos al Árbol de Transición

Objetivo

Intermedio

Inyección

Inyección

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Objetivo

Intermedio

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Obstáculo

Árbol de Prerrequisitos

¿qué obstáculos hay para implementar las inyecciones?

Detonador

Para la

acción

Árbol de Transición

¿qué acciones tiene que tomar el iniciador para implementar la inyección de forma efectiva?

Objetivo

Intermedio



Objetivo

Intermedio







Acción del iniciador







Acción del iniciador







Acción del iniciador

que enfrenta 

el obstáculo




















_1296334032.ppt


 Evolución del Árbol de Realidad Actual a la Nube

Problema

Raíz

Efecto

Indeseable



Efecto

Indeseable







Efecto

Indeseable

Efecto

Indeseable

Efecto

Indeseable



Prerrequisito # 1

Prerrequisito # 2

Objetivo de 

la Nube 

Opuesto

Requisito # 1

Requisito # 2

Inyección

Árbol de Realidad Actual

¿por qué está enfermo el sistema?

Evaporación de la Nube

¿qué conflicto está obstruyendo la solución?














